

习近平同匈牙利总理欧尔班举行会谈

习近平出席匈牙利总理欧尔班举行的饯行活动

(上接1版)加深了对匈牙利的认知,留下了一段珍贵的记忆。时隔15年,匈牙利取得的发展成就令我印象深刻。中匈交流合作曾为中国改革开放作出过贡献。当前,中国正在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,中国高质量发展和对外开放将为匈牙利提供更多机遇。中方愿同匈方加强经济技术交流合作,推动两国取得更多发展成就,为两国人民创造更加美好的生活。

两国领导人临窗而坐,看窗外云卷云舒,畅谈各自成长经历和治国理政感想,就共同关心的重要问题交换看法,达成很多共识。

习近平介绍了中国共产党百年党史和管党治党重要理念,指出中国共产党从一个只有几十名党员的小党成长为拥有9800多万名党员的大党,一路经受住很多严峻考验,领导中国取得了今天的成就。我们有信心继续战胜前进道路上的各种风险挑战,保持中国的长期稳定和发展,不仅让中国人民过上越来越好的生活,也为世界和平与发展作出更大贡献。

习近平强调,这次访问时间虽然不长,但我们进行了充分深入沟通,达成许多重要共识。我们决定建立新时代全天候全面战略伙伴关系,推动两国关系迈上前所未有的新高度。中匈两国理念相近,都崇尚独立自主。我期待同欧尔班总理保持密切沟通,引领两国传承友好,共同努力将我们达成的共识转化为实实在在的合作成果,持续造福两国人民。我对中匈关系未来发展充满信心。

新华社布达佩斯5月9日电(记者倪四义 孙浩)当地时间5月9日下午,国家主席习近平在布达佩斯总理府同匈牙利总理欧尔班举行会谈。两国领导人宣布,将中匈关系提升为新时代全天候全面战略伙伴关系。

习近平指出,当前,中匈关系正处于历史最好时期。中匈全面战略伙伴关系保持高水平发展,两国政治互信不断加深,各领域合作取得丰硕成果,树立了构建新型国际关系的典范。今年是中匈建交75周年,中匈关系发展迎来新的重要契机。两国要继续做互信互助的好朋友、合作共赢的好伙伴,以建立新时代全天候全面战略伙伴关系为契机,为两国合作注入新的强大动力,为两国人民开创更加美好的明天。

习近平强调,中方赞赏匈方长期坚定奉行对华友好政策,在涉台、涉港、人权等问题上旗帜鲜明坚定支持中方。中方坚定支持匈方走符合本国国情的发展道路,愿同匈方筑牢政治互信,加强两国政府、立法机构、政党交流,继续坚定支持彼此核心利益和重大关切。中国式现代化

一定会为包括匈牙利在内的世界各国带来更多机遇,欢迎匈牙利成为中国式现代化道路上的同行者。中方愿同匈方加强两国发展战略对接,发挥好中匈政府间“一带一路”合作委员会等机制作用,有序推进基础设施、绿色能源等领域合作,按期完成匈塞铁路建设。积极拓展清洁能源、人工智能等新兴领域合作。

习近平说,去年年初,我复信匈中双语学校学生,鼓励两国青少年共同传承发展两国友好事业。双方要继续支持两国语言教学,加强人文交流。中方愿同匈方加强多边沟通协作,倡导平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化,维护国际公平正义,推动全球治理朝着更加公正合理的方向发展,为推动构建人类命运共同体作出积极努力。

习近平指出,欧洲是多极世界中的重要一极,是实现中国式现代化的重要伙伴。希望匈方作为今年下半年欧盟轮值主席国,为推动中欧关系健康稳定发展发挥积极作用。中国-中东欧国家合作具有强大内生动力,希望匈方继续发挥重要

作用,推动中国-中东欧国家合作更好造福两国人民。

欧尔班表示,热烈欢迎习近平主席对匈牙利进行国事访问。我对15年前您访问的情景记忆犹新,很高兴15年来我们各自国家和匈中关系都取得了巨大进步。匈中关系的成功证明大小国家可以相互尊重、互利合作。您的到访再次展现了匈中之间的深厚友谊和巨大潜力,对匈牙利和匈中关系具有重要历史意义。我们宣布将匈中关系定位提升为新时代全天候全面战略伙伴关系,为未来匈中关系发展指明了方向。我对匈中关系的前景充满信心。

欧尔班表示,匈方不会忘记中方在匈牙利遭遇困难时及时提供宝贵支持,将继续坚定不移做中国的“铁杆”朋友,支持中方维护自身核心利益和正当权利。匈方过去、现在、将来都坚定恪守一个中国原则。匈中共建“一带一路”取得巨大成功,为匈牙利创造了就业,改善了民生。匈方希望同中方继续在“一带一路”框架内推进匈塞铁路等大型基础设施项目合作,加强经贸、新能源等领域合作,欢迎更多中

国企业赴匈投资合作。匈方不认同所谓“产能过剩”或“去风险”等说法。匈方深化对华合作的决心坚定不移,不会受到任何力量的干扰。匈方支持习近平主席提出的系列全球倡议,赞赏中方为促进世界和平发挥的重要作用。中国的发展对欧洲是机遇而不是风险。匈方愿同中方加强多边沟通协作,共同维护世界和平与稳定。作为下半年欧盟轮值主席国,匈方愿为推动中欧关系健康发展和中东欧国家同中国合作作出积极努力。

两国领导人就乌克兰危机深入交换了意见。习近平强调,中方始终致力于劝和促谈,愿继续同有关各方一道,为早日实现和平作出积极努力。

会谈后,两国领导人共同见证交换共建“一带一路”经贸、投资、科技、文化、农业等领域多项双边合作文件。

两国领导人还共同会见了记者。双方发表《中华人民共和国和匈牙利关于建立新时代全天候全面战略伙伴关系的联合声明》和访问成果文件清单。蔡奇、王毅等出席上述活动。

聚焦福州新区新质生产力品牌行动

将“数字教育的中国方案”推向全球,以数字化赋能技术、业务与组织转型——发展新质生产力的网龙探索

本报记者 欧阳进权

当地时间5月8日,国家主席习近平对塞尔维亚进行国事访问。《人民日报》近日发表题为《传承和弘扬“丝路精神”书写合作共赢新篇章》的文章,从教育合作等层面讲述中塞“铁杆友谊”在新时代焕发出的光彩。文章重点报道由网龙网络公司支持打造的贝尔格莱德机器人和人工智能教育中心,并以此为例,阐述中塞在教育领域的共建、共享成果。

在过去的25年里,网龙深耕互联网各个领域,不断进行技术创新,以新质生产力赋能教育、游戏、IP、文旅等领域,连续11年入选“中国互联网企业百强榜”,跻身福布斯全球企业2000强,教育版图已覆盖192个国家和地区,200余万间教室,惠及超1.5亿用户,凭借先进技术在数字领域取得累累硕果,为世界贡献“中国方案”。

塞尔维亚总统点赞网龙

“在中国朋友的帮助下,我们在这里建成了巴尔干地区最先进的数字教育及人工智能技术实验室。”塞尔维亚贝尔格莱德大学教师教育学院院长丹尼米尔·曼迪奇口中的实验室,就是贝尔格莱德机器人和人工智能教育中心,它由网龙与塞尔维亚教育部、贝尔格莱德大学教师教育学院共建。

智慧教室配备了前沿的智能技术:戴上虚拟现实眼镜,移动手柄便可模拟物理和化学实验中测试电路、处理试剂等操作;创新教育实验室有作业智能测评分析软件、语言学习软件等辅助教育工具,还有人工智能助教为学生答疑解惑。

曼迪奇表示,教育中心建立以来,中方充分发挥技术优势,通过研发人工智能助手、机器人等产品,助力塞尔维亚开发本地教育资源。该中心得到了塞尔维亚政府高度评价。2020年,塞尔维亚总统武契奇参观后,在个人社交媒体上实名点赞网龙。目前,

塞尔维亚全国约4000名教师正在分批接受教育中心的信息化培训。网龙副总裁陈长杰介绍,网龙旗下公司天语还在该教育中心以塞尔维亚地标性建筑米哈伊洛大公街为蓝本,运用AR及人脸识别技术打造了AR互动大屏,“游客”可以瞬间“穿越”到互动大屏中,在这条历史悠久的街道中漫步。网龙曾将该技术应用到多个著名地标,例如福州的三坊七巷。此次将米哈伊洛大公街“搬进”AR互动大屏,为人们提供了一个认识塞尔维亚的全新方式。

教育覆盖190多个国家和地区

为塞尔维亚提供教育解决方案,是网龙教育方案“走出去”的缩影。陈长杰说:“网龙多年来致力于将‘数字教育的中国方案’推向全球,助力当地数字化教育进程。”截至目前,网龙教育版图已覆盖全球192个国家和地区,拥有超过1.5亿用户。

在国内,除了建设智慧校园,由网龙华渔教育与教育部教育技术与资源发展中心(原中央电化教育馆)合作研发的虚拟实验已在多地多地展开教学试点,帮助老师们解决实验教学痛点,助力教育信息化升级。

记者看到,网龙智慧教室解决方案拥有诸多教育产品,包括用于课堂教学的普罗米休斯互动平板、为教师打造的备课一体化软件101教育PPT等。有了虚拟实验,危险的实验过程可以放心多次操作;有了全息影像技术助阵,千里之外的北京专家能“现身”福州;戴上VR眼镜,可以置身浩瀚宇宙观察行星状态……

当前,网龙全球数字教育布局已完成“看世界”探索,在继续拓展全球市场的同时,依托数字教育小镇,在福州滨海新城构建全球最大的数字教育资源生产基地。

据悉,网龙近年着力打造将教育

产业与共建“一带一路”教育行动深度融合的数字教育小镇,小镇围绕一基地(数字教育实践基地)、两园区(网龙创意园、数字经济孵化园)、三中心(数字教育会展及教育培训中心、数字教育研发及成果转化中心、国际数字教育交流中心)开展建设,其中“三中心”以郑和宝船为设计灵感,寓意数字教育在这里扬帆起航。

以新技术赋能企业行稳致远

“作为一家以科技为创新动力的企业,新质生产力是网龙生产发展的重中之重。网龙很重要的一个核心能力是,能够不断地学习掌握新的技术,敢于用新的技术去创造新的产品、新的服务乃至新的市场。”福建网龙公司代表郑毅说,最近一两年,大模型、ChatGPT等生成式人工智能技术(AIGC)大量出现。这也是网龙探索新质生产力的重要方向之一,今年网龙提出“全员用AI,全力赴未来”的要求,通过培训不断提升全体网龙员工对AIGC的认知和应用。

在网龙,很多审批事项由数字人轮值CEO“唐钰”操作。近日,2024年中国虚拟数字人产业论坛暨发展白皮书发布会,发布了“2024年虚拟数字人拳头奖”获奖名单,“唐钰”荣获“2024年中国最佳虚拟员工奖”。评委会介绍,“唐钰”获奖既是技术层面的专家肯定,也是应用层面的行业趋势。

“唐钰”是网龙AI管理的人格化标志,本质上是基于大数据的人工智能分析系统,凝聚着网龙的群体智慧。”郑毅说,从五六年前开始,网龙就推行AI+管理机制,以“唐钰”为代表的AI员工团队,已审批单据超过30万次,发出事务提醒和预警将近50万次,对员工进行知识和技能的陪练每年超过4万次。网龙未来将持续以新技术推动新应用,同时通过新管理让企业行稳致远。



相关企业负责人与媒体记者在网龙网络公司体验数字人技术。本报记者林双伟摄

福州市马尾区人民政府征收土地公告

榕马征告[2024]第1号

根据《中华人民共和国土地管理法》《福建省土地管理条例》等有关规定和福州市人民政府批准的《关于马尾区2024年度第一批农村用地转用和土地征收的批

复》(闽政地榕[2024]46号),现将土地征收有关事项公告如下:
一、建设用地单位及项目:
福州市公路事业发展直属中心,琅岐公路站项目。

二、征收土地位置及面积:具体四至范围详见经批准的宗地图(张贴公告附图),项目征收的土地面积详见下表:

用地方式	被用地单位		总计	总面积(公顷)							
	乡(镇)	村(组)		农用地							
				耕地	水浇地	园地	草地	其他农用地	未利用地		
征收集体土地	马尾区琅岐镇	劳丰村	0.3384	0.3305	0	0	0.1223	0.0109	0.1973	0.0079	0.0079
		勤耕村	0.3372	0.3372	0.001	0.001	0.1305	0.006	0.1997	0	0
征收集体土地小计			0.6756	0.6677	0.001	0.001	0.2528	0.0169	0.397	0.0079	0.0079
总计			0.6756	0.6677	0.001	0.001	0.2528	0.0169	0.397	0.0079	0.0079

三、实施征地行为的单位和时间:本政府委托马尾区琅岐镇人民政府代表本政府,自本公告发布之日起在该征收土地范围内实施征地行为。

四、自公告之日起15日内,涉及上述征收范围的土地所有权人、使用权人,应持相关文件到所在村委会登记。不得改变被征收范围内的地类、地貌,严禁在被征收范围内抢建建筑物、抢种植物及进行突击性水面养殖,违者一

律不予补偿。
五、在实施征地中,相关单位要对土地所有权人、使用权人依法合理补偿,征地补偿费用不得截留、克扣、挪用,维护农民切身利益。

六、涉及上述征收范围的原土地所有权人、使用权人的土地权利证书将直接予以注销。
七、被征地单位和个人应服从城市建设需要,积极配合,确保征地工作的顺利进行。

八、自本公告发布之日起60日内,上述征收范围内的农村集体经济组织和土地使用权人对批准征收土地决定不服的,可向福州市人民政府申请行政复议;对本公告实施征收土地相关内容不服的,可向上一级人民政府申请行政复议。
特此公告

福州市马尾区人民政府
2024年5月9日

关于“保利堂悦公馆”项目1#、3#、10#楼商品房预售许可证变更的公示

樟建办[2024]75号

福州中瑾置业有限公司开发的“永泰保利堂悦公馆”项目位于永泰县城峰镇洋路66号。该项目于2023年10月13日取得1#、3#、10#楼商品房预售许可证[编号:(2023)樟房许字第009号]。因福州中瑾置业有限公司需调整销售范围和销售节点,现向我局申请

预售许可变更,拟注销1#、10#楼预售许可,保留3#楼预售许可。现将申请变更事项进行公示,以征求利害关系人的意见。公示时间为2024年5月11日至2024年5月26日,公示地点:永泰县保利堂悦公馆项目售楼部、福州日报。

公示期限内,本项目相关利害

人如对上述变更有异议,可来电或来信向我局反映(联系电话:0591-24833352),办公地点:永泰县城峰镇冠景悦府南城办公区19楼,邮编:350700。

永泰县住房和城乡建设局
2024年5月8日

公告栏

本报刊登的公告或声明,其内容不代表本报的立场和观点,由公告人或声明人保证内容的真实性,并承担一切法律后果。

遗失声明

●林天福、林雪梅夫妇遗失其子林轩的出生医学证明(出生时间:2002年10月13日;出生证编号:C530081034),声明作废。
●陈强、高小玲夫妇遗失其女陈宇彤的出生医学证明(出生时间:2012年12月31日;出生证编号:M350279221),声明作废。

●陈强、高小玲夫妇遗失其子陈宇彤的出生医学证明(出生时间:2011年1月20日;出生证编号:K350209556),声明作废。

●声明:黄椿和在台江区安庆二弄20号的房屋,于2019年被列入同隆1.26灾场及周边项目征收范围。2019年11月签订编号:TJDDTHA2240001《房屋征收补偿安置协议书》,安置面积91.4㎡,安置于仓山区联建新苑1区7号楼1104单元。现安置房已具备申报不动产权证条件,经声明人家庭内部协商一致,同意以黄椿和为权利人申报上述安置房权属,并由黄依

振代理相关办证手续。如有异议者,可在本声明见报之日起30日内,书面向房屋征收有限公司提出。若逾期无人提出异议,将由声明人申报安置房权属登记。若有人提起诉讼,声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。

声明人:黄依振

●声明:原坐落于台江区潭尾街173号的房屋,房屋使用人唐兆明。上述房屋于2016年12月28日因上下杭历史文化街区用地项目由台江区征收工程有限公司征收并安置于首山雨景一期26#楼1301单元。因不慎遗失上述安置房收款收据

(NO.0000600,金额:1028748元),现声明遗失作废。如有异议者,请于见报三十日内向台江区征收工程有限公司书面提出。逾期按规定给予办理。

声明人:唐兆明

●声明:林卓铭在福州市仓山区津浦新道村自建房屋一幢(无产权),于2010年1月被列入金山生活七期项目安置房项目征收范围,房屋确权建筑面积121.32㎡。林卓铭于2010年1月19日签订《房屋征收补偿安置协议书》,安置面积105㎡,安置于福州市仓山区金山街道凤冈路91号江夏小区(一期)5#楼1501单元。现安置房已具备申报不动产权证条件,声明

人申请办理上述安置房权属登记至林卓铭名下。如有异议者,可在本声明见报之日起30日内,书面向福州市仓山区欣建房屋征收有限公司提出并提起诉讼。若逾期无人提出异议,将由声明人申报安置房权属登记。若有人提出异议并提起诉讼,声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。

声明人:林卓铭

停气通告

尊敬的用户:

1.燃气工程施工定于2024年5月13日8:30至11:00进行,届时省屏西新村、北门崎上村、崎

上省武警队宿舍、龙腰新村、福飞路沁芳园、御盘后营、省电子学校、北区水厂宿舍、金泉公寓、泉塘小区、泰坤花园、左海筑家、鑫泉新苑、均辉新村、桑蚕研究所等周边片区将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。

2.燃气工程施工定于2024年5月13日11:00至16:00进行,届时崎上路龙腰干休所将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。

3.燃气工程施工定于2024年5月13日13:30至16:00进行,届时长乐中路157号兴园、晋连路太阳都足浴将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。

4.燃气工程施工定于2024年5月14日13:30至次日17:30进行,届时华林御景太阳座、华林御景月亮座将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。停气给您带来的不便,敬请谅解,如发现有问题请及时联系95777。

福州华润燃气有限公司
2024年5月10日

各类遗失声明、房产声明收费标准:按照标题60元/行(8字以内),正文30元/行(13字以内)收取,不足13个字,按1行收取。
登报地址:鼓楼区小柳路85号2楼福州日报广告刊登处
热线电话:0591-83721111